
Detalji, napomene i uputstva o mogućem korišćenju sadržaja 
SIONSKE TRUBE na drugim sajtovima 

  

Tekstovi koji se objavljuju u magazinu i na sajtu SIONSKE TRUBE su: 

l preuzimani iz časopisa, knjiga ili Interneta,  
l prilozi čitalaca,  
l autorski tekstovi članova uredništva SIONSKE TRUBE ili čitalaca.  

Dakle, tekstovi koji se nalaze u okviru SIONSKE TRUBE mogu biti isključivo korišćeni u vaše 
lične i nekomercijalne svrhe. Nije odobren ni jedan oblik komercijalne prodaje i korišćenja ovih 
sadržaja. 

Veliki broj tekstova na sajtu SIONSKE TRUBE nije uopšte lektorisan, oni su dostupni "onakvi kakvi 
su". Dakle, ukoliko ih želite koristiti moraćete sami uraditi lekturu. 

  

1. Preuzimanje tekstova SIONSKE TRUBE 

Molimo vas, pre negoli preuzmete neki tekst prvo nas pitajte o tome, jer neki od autora ne žele da im 
se tekstovi stavljaju dalje, bez njihove dozvole. Tako, prvo nas kontaktirajte i recite nam šta tačno 
želite i gde to želite upotrebiti. 

Korišćenje tekstova na vašem sajtu, blogu, forumu i sl. je moguće na dva načina: 

a) Izvorno preuzimanje - samo delimično 

SIONSKA TRUBA dozvoljava samo delimičnu upotrebu svojih tekstova u izvornom obliku. 
Preporučujemo samo upotrebu citata, oko tridesetak rečenica ili oko tri do četiri paragrafa teksta. 
Dakle, možete koristiti naše tekstove u tu svrhu da sami napišete svoje vlastite. Više o ovome u tački 
3. 

(Ovi citati ili delovi preuzetog teksta trebaju imati navode da su preuzeti sa sajta SIONSKE TRUBE i 
to sa aktivnom URL putanjom koja vodi do izvorne stranice. Kako to i nalažu pravila pisanja, beleški 
t.j. fusnota.) 

b) Prevođenje tekstova - kompletno 

Cele tekstove možete prevesti na vaš jezik (ExYU, neki strani) i takve postaviti na svoj sajt, uz 
obavezno navođenje izvora teksta (vidi tačku ispod). 

  

2. Navedite izvor teksta 

Ukoliko prevodite ili koristite tekst, uvek navedite njegov izvor. To bi značilo da na početku ili kraju 
teksta stavite, nešto napr. ovako: 

Izvor: SIONSKA TRUBA. Br. 39/2007, http://www.siont.net. 
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ili 
 
Tekst je preuzet sa: www.siont.net. 

Rečenicu možete formulisati kako vi želite, važno je da je u njoj navedena Internet putanja (Internet 
adresa) našeg sajta ili potpuna putanja do izvorne stranice. 

Ukoliko tekst menjate ili koristite samo neke njegove delove onda i to naznačite, napr. ovako: 

Za pisanje ovog članka korišćen je tekst sa sajta Sionske Trube, www.siont.net. 
NASLOV TEKSTA, Ime autora. 

Naravno, izvore citata možete navesti i u vašim beleškama (fusnotama), onako kako je to i pravilo 
pri pisanju teksta. (Ukoliko vam je stalo da se držite pravila pisanja). 

Zadnja stvar na koju bi vas zamolili da obratite pažnju, je da prilikom preuzimanja teksta, tačno 
navedete naslov teksta i njegovog autora, po imenu i prezimenu. Ovo naravno, ne važi za tekstove 
koji nisu potpisani, ali opet to znači da bi ste trebali navesti izvor istih, t.j. odakle ste taj tekst 
preuzeli. 

Na kraju, bilo bi lepo da nas obavestite nas o svakoj vašoj nameri i ako je moguće sarađujte sa nama. 

  

3. Nemojte "klonirati", već budite kreativni! 

Dakle, SIONSKA TRUBA ne odobrava kopiranje celih svojih stranica, t.j. puko 
"preslikavanje" (Copy & Paste) svojih tekstova na druge Web prezentacije. Umesto toga, savetujemo 
vam da željene stranice linkujete sa vaše Web prezentacije, ovo je najnormalnija stvar na Internetu. 

Preslikavanjem stranica učinićete da vaš i naš sajt bude od strane Internet pretraživača tretiran kao 
mirror sajt SIONSKE TRUBE i time ćete izazvati obostrano lošije rangiranje u rezultatima pretrage 
vašeg i našeg sajta. Ovo svakako nije u interesu ni jednom sajtu koji želi što lakše i više biti 
pronalažen kroz Internet pretraživače i tako privući što više posetilaca. 

Naravno, mi vas ne možemo sprečiti u nameri da "klonirate" naše stranice i da na lak način napravite 
svoj sajt. Međutim, u tom slučaju barem pokažite toliko obzira prema tuđem radu, da ćete ispod tog 
teksta staviti aktivni link (URL) ka SIONSKOJ TRUBI. 

  

4. Linkovanje datoteka SIONSKE TRUBE 

SIONSKA TRUBA ne dozvoljava bez odobrenja "vruće linkovanje" (Hot Linking) datoteka sledećih 
ekstenzija: GIF, JPG, ZIP, CAB, EXE, PDF, JAR, CLASS, AU, SWF, MID, MIDI, KAR i MP3. 
Ova zabrana ne važi samo za datoteke koji su izričito ponuđene za slobodno linkovanje (poput: 
HTML, HTM, PHP fajlova). 

Direktnim linkovanjem naših fajlova vi vršite atak na naš dozvoljeni "bandwidth" (dozvoljeni 
mesečni protok) na serveru (koji mi plaćamo). Tako, molimo vas, da fajlove koje želite da ponudite 
svojim posetiocima sajta, preuzmete i postavite na svoj sajt, ili da stavite na svoje stranice link ka 
našoj HTML stranici sa koje je moguće preuzeti fajl. 
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5. Preuzimanje datoteka SIONSKE TRUBE 

Svi sadržaji ili datoteke koji su ponuđeni za preuzimanje (download) sa sajta SIONSKE TRUBE 
dostupni su "onakvi kakvi su", bez ikakvih garancija u bilo kom smislu. 

Preuzimanjem i postavljanjem datoteka SIONSKE TRUBE na svoju Web prezentaciju, vi sami 
preuzimate i snosite svaku odgovornost za bilo kakvu štetu nastalu preuzimanjem dotičnih 
datotekama od strane posetilaca vašeg sajta. (Mislimo pri tome na moguće iskvarenosti ili inficiranje 
datoteka virusom koje je nastalo s vaše strane ili od strane vašeg servera.) 

  

6. Servisi SIONSKE TRUBE 

SIONSKA TRUBA može da promeni ili ukine servise s vremena na vreme, iz bilo kog razloga, i bez 
najave, bez odgovornosti prema Vama ili bilo kom trećem licu. 

SIONSKA TRUBA zadržava pravo da uslove korišćenja menja s vremena na vreme, bez najave. Ne 
garantujemo sigurnost, pouzdanost, neprekidnost i performanse servis usluga na sajtu SIONSKE 
TRUBE. 

Korišćenjem servisa SIONSKE TRUBE, Vi implicitno pristajete na određene uslove i pravila koja su 
uz to navedena. 

Informacije o izmene u radu pojedinih servisa, možete čitati na stranici: http://www.siont.net/novo/. 

  

7. Linkovanje SIONSKE TRUBE sa vašim sajtom 

SIONSKA TRUBA vam nudi prisustvo na svojoj stranici sa linkovima samo na bazi uzajamne 
razmene linkova. Ukoliko nas linkujete a želite da se vaš URL nađe i našoj stranici, onda vas 
molimo da nas obavestite o tome. (Više na: http://www.siont.net/desk/saradnja/linkujte_nas.htm) 

Ovakva linkovanja se mogu veoma pozitivno odraze na rangiranje vašeg i našeg sajta (pod uslovom 
da nema "kloniranih" sadržaja) na Internet pretraživačima t.j. doneti vam više posetilaca. 

  

8. Reklamiranje na SIONSKOJ TRUBI 

SIONSKA TRUBA vam nudi mogućnost besplatnog reklamiranja na svojim stranicama na bazi 
uzajamne razmene reklamnih banera - uzajamnog linkovanja. Vaša baner reklama će se videti na 
više od 1000 stranica našeg sajta. 

Naši uslovi o reklamiranju: 

1) Vaš sajt ili "proizvod" koji reklamirate mora imati veze sa hrišćanstvom ili Svetim 
pismo. Sadržaj reklamiranog mora biti u evanđeoskom duhu, tj. u skladu sa našim 
verovanjem. (Vidi: http://www.siont.net/desk/verujemo.htm) 
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2) SIONSKA TRUBA je 100% nekomercijalan sajt i nerado reklamira komercijalne 
sajtove ili proizvode. Izuzetak može biti učinjen jedino ukoliko procenimo da je vaša 
ponuda dobra i korisna za društvo ili crkvu. Tako, javite nam se i pokušajte. 

3) Vaš reklamni baner mora biti GIF ili JPG tipa. Veličine 120x60 piksela, i ne teži od 5 
Kb. 

Ukoliko želite da razmenite reklamni baner sa SIONSKOM TRUBOM, onda nam se javite radi 
dogovora o mogućoj razmeni. 

Više o ovome čitajte na stranici: http://www.siont.net/desk/saradnja/reklame_uslovi.htm. 

   

  

D o d a t a k 

Česta pitanja i odgovori 

  

1. Hteo bi da preuzmem za moj sajt neku vašu Flash prezentaciju. Smem li i kako da to 
učinim? 

Da, smete. Preuzmite željeni .SWF fajl sa prezentacijom i postavite ga na vaš sajt. Ukoliko trebate 
pomoć, javite nam se. 

  

2. Zainteresovan sam da na svoj sajt stavim neke vaše knjige i tekstove koje se nalaze u vašoj 
"čitaonici". 

Zamoli bi vas da to ne činite, jer to se može vrlo nepovoljno odraziti na rangiranje vašeg i našeg sajta 
od strane Internet pretraživača. U ostalom nije potrebno da tako rasipate vaš prostor na serveru, ako 
možete te iste knjige i tekstove linkovati sa vašeg sajta - što je normalna stvar na Internetu. 

  

3. Ja bi rado preuzeo i na moj sajt postavio neke vaše e-knjige i e-biblije, tako da ih moji 
posetioci mogu dovnlodovati za sebe. 

Da, možete to slobodno uraditi. Javite nam se radi dogovora i saradnje. 

  

4. Smem li upotrebiti neke vaše tekstove za moje stranice? 

Nije poželjno da to činite, jer takvo "preslikavanje" teksta se može vrlo nepovoljno odraziti na 
rangiranje vašeg i našeg sajta od strane Internet pretraživača. U ostalom nije potrebno da tako 
rasipate vaš prostor na serveru, ako možete taj isti tekst linkovati sa vašeg sajta. 

SIONSKA TRUBA preporučuje samo upotrebu citata, oko tridesetak rečenica ili tri do četiri 
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paragrafa teksta. Ovi citati ili delovi preuzetog teksta trebaju imati navode da su preuzeti sa sajta 
SIONSKE TRUBE i to sa aktivnom URL putanjom koja vodi do izvorne stranice. Dakle, nema 
nikakvih problema ako tekstove SIONSKE TRUBE koristite kao navode za pisanje svojih vlastitih. 

Ukoliko ste ipak rešili da "kloniranjem", t.j. kopiranjem naših tekstova napravite svoj sajt, onda 
barem pokažite toliko obzira prema tuđem radu, da ćete ispod tog teksta staviti aktivni link (URL) ka 
SIONSKOJ TRUBI. 

  

5. Smem li linkovati vaše "On-line Sveto pismo" sa mog sajta? 

Da, smete. Ako trebate pomoć, javite nam se. 

  

6. Želeo bi da Sveto pismo (Prev. Dan-Kar i I. Šarić) koje sam preuzeo kao ZIP arhivu, 
postaviti on-line na moj sajt? Naravno stranice bi malo izmenio da budu u skladu sa mojim 
sajtom. 

Da, možete. 

  

7. Kako da postavim neke vaše igrice, slagalice i mozgalice na moj sajt? 

Postavite na svoju HTML stranicu linkove koje vode do naših stranica sa tim sadržajima. 

  

8. Kako da postavim bojanke koje se nalaze na vašim dečijim stranicama, na svoj sajt? 

Postavite na svoju HTML stranicu linkove koje vode do naših stranica sa tim sadržajima. 

  

9. Postavio bih na moj sajt vaš magazin koji dobijam u HTML formatu, smem li to učiniti? 

Ne, nemojte to raditi. Umesto toga stavite link ka našoj arhivi magazina ili postavite ZIP arhive 
magazin na vaš sajt za mogući download,. Javite nam se radi dogovora i saradnje. 

Nije poželjno da to radite, jer takvo "preslikavanje" teksta se može vrlo nepovoljno odraziti na 
rangiranje vašeg i našeg sajta od strane Internet pretraživača. U ostalom nije potrebno da tako 
rasipate vaš prostor na serveru, ako možete te iste tekstove linkovati sa vašeg sajta. 

  

10. Da li mi dozvoljavate da sa mog sajta prodajem neke vaše e-knjige i programe, sav prihod 
bi išao u dobrotvorne svrhe. 

Ne, nikako. 

SIONSKA TRUBA je namenjena isključivo vašem ličnom, nekomercijalnom korišćenju. SIONSKA 
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TRUBA ne dozvoljava ni jedan oblik komercijalne prodaje svojih sadržaja. 

Sadržaji SIONSKE TRUBE mogu dalje da se distribuišu jedino potpuno besplatno i slobodno - bez 
postavljana bilo kakvih uslova ili potraživanja od budućih korisnika. 

  

11. Smem li vaše materijale (E-knjige i programe) da distribuiram preko mog sajta, narezane 
na CD-ejima? 

Da, samo ukoliko ih dajete besplatno. 

SIONSKA TRUBA je namenjena isključivo vašem ličnom, nekomercijalnom korišćenju. SIONSKA 
TRUBA ne dozvoljava ni jedan oblik komercijalne prodaje svojih sadržaja. 

Sadržaji SIONSKE TRUBE mogu dalje da se distribuišu jedino potpuno besplatno i slobodno - bez 
postavljana bilo kakvih uslova ili potraživanja od budućih korisnika. 

  

12. Možete li mi dati e-mail adrese vaših čitalaca, da bi im slao informacije vezane za moj sajt? 

Ne, nikako. 

SIONSKA TRUBA ne podržava SPAM (slanje neželjenih poruka), i zato ni pod kojim uslovima 
neće ustupiti svoju E-mail listu drugim licima, sajtovima ili organizacijama. 

  

13. Smem li staviti vaše biblijske testove na svoj sajt, i da li smem koristiti vaše Java skripte? 

Naše biblijske tekstove nismo voljni da ustupamo drugim sajtovima, jer u njihovo razvijanje je 
uloženo naše vreme i trud. Tako, savetujemo vam da sami napišete svoje vlastite - originalne. 

Java skripte koje su upotrebljene na našem sajtu su uglavnom napisane za naše potrebe. Možete ih 
slobodno koristiti, ali barem na stranici koja ih koristi stavite naš mali link baner ili običan link. 
(Više na: http://www.siont.net/desk/saradnja/linkujte_nas.htm) 

  

14. Hteo bih na moj sajt postaviti vaše biblijske priče koje imate na dečijim stranicama. Kao 
da to uradim? 

Postavite na svoju HTML stranicu linkove koje vode do naših stranica sa tim sadržajima. 

  

  

Verzija od: 09-05-2007

Page 6 of 6Za vebmastere

09/05/07http://www.siont.net/desk/saradnja/za_vebmastere.htm

http://www.siont.net/desk/saradnja/linkujte_nas.htm
http://www.siont.net/desk/saradnja/za_vebmastere.htm

